



రాజగోపాల్ రెడ్డి స్వార్థంతోనే కాంగ్రెస్ కు ద్రోహం చేసిండు -మొదటి పేజీ తరువాయి

ఉప ఎన్నికలు వచ్చినయంటే టీఆర్ఎస్ లో వణుకు -మొదటి పేజీ తరువాయి

ప్రాఫెసర్ సాయిబాబా విడుదలపై సుప్రీం కోర్టు స్టే -మొదటి పేజీ తరువాయి

పిల్లలకు బర్త్ సర్టిఫికేట్ తో పాటే ఆధార్ -మొదటి పేజీ తరువాయి

మునుగోడులో ఓడిపోతామని తెలిసి టీఆర్ఎస్ కొత్త నాటకాలు -మొదటి పేజీ తరువాయి

వీరప్పన్ ను మట్టుబెట్టిన విజయ్ కుమార్ రాజీనామా

తెలంగాణలో అడుగడుగునా టిడిపి చేసిన అభివృద్ధిని ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్ళాలి

-మొదటి పేజీ తరువాయి
రెగ్యులేటరీ పాలసీనే నేడు 5జి కి బాటలు వేసింది. అప్పటి గోల్డెన్ క్యాబినెట్ లో రహదారులు, మైక్రో ఇరిగేషన్ సిస్టమ్, ఇన్ఫర్మేషన్ టెక్నాలజీ, బయో టెక్నాలజీ, ఫార్మా రంగాల అభివృద్ధి కొత్తపుంతలు తొక్కింది అన్నారు. "అభివృద్ధికి అడ్డుపెట్టే వేరుడం అనాగరికం.. పోటీబది అభివృద్ధి చేయాలే తప్ప, చేసిన అభివృద్ధిని ధ్వంసం చేయరాదు. కొండలు, గుట్టలతో ఉండే ప్రాంతాలన్నీ ఈరోజు సంపద సృష్టించే కేంద్రాలయ్యాయంటే అదంతా టిడిపి అభివృద్ధి చేసిన సైబరాబాద్ ఘనతే.. హైస్కూలు కూడా లేనిచోట ఇంజనీరింగ్ కాలేజీలు నెలకొల్పాలి" అని ఆయన తెలిపారు. నిన్ను కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ ముదిరాజ్ టిడిపిలో చేరడం శుభపరిమాణం. పార్టీలో చేరికలను మరింతగా ప్రోత్సహించాలి. ఉన్న నాయకత్వం పండును తేలాలి, కొత్త నాయకత్వం రూపొందాలి. యువతకు పెద్దపీట వేయాలి. ప్రజల ఆకాంక్షలకు అనుగుణంగా పనిచేయాలి" అని పిలుపునిచ్చారు. ఏ ఊరికి పోయినా, ఏ పని చూసినా తెలుగుదేశం చేసిన అభివృద్ధి కనిపిస్తుంది. ఏ ఊళ్లో స్కూల్ బిల్డింగ్ చూసినా, ఆసుపత్రు చూసినా, ప్రాజెక్టు చూసినా, పవర్ ప్లాంట్ చూసినా, ఇంజనీరింగ్ మెడికల్ కాలేజీలు

ఉగ్రవాదుల కిరాతకం.. మరో కశ్మీరీ పండిట్ హత్య

-మొదటి పేజీ తరువాయి
ఉగ్రవాదుల చర్యను రెస్పాన్స్ గవర్నర్ మనోజ్ సిన్హా ఖండించారు. ఇది పిరికిపంద చర్య అని మండిపడ్డారు. ఈ ఘటనకు బాధ్యులైన వారిని విడిచిపెట్టడం అని స్పష్టం చేశారు. ఇంతకుముందు అగస్ట్ 16న షోషియాన్ జిల్లాలోనే అపేట్ తోటలో సునీల్ కుమార్ అనే పండిట్ ను బెర్రెరిస్టులు కాల్చి చంపారు. కొద్ది నెలలుగా కశ్మీరీ పండిట్ల అక్షయంగా దారులు జరుగుతుండడంతో తమకు రక్షణ కల్పించాలని పండిట్లు డిమాండ్ చేస్తున్నారు.

టీఆర్ఎస్ లో చాలా మంది అసంతృప్తిగా ఉన్నారు

-మొదటి పేజీ తరువాయి
పలికారు. అసంతరం ఆయన మాట్లాడారు. టీఆర్ఎస్ లో చాలా మంది అసంతృప్తిగా ఉన్నారు, ఎలాంటి అవకాశం వచ్చిన పార్టీలో నుండి వెళ్లి పోయేందుకు రెడిగా ఉన్నారని తెలిపారు. టీఆర్ఎస్ లో ఘోరంగా అవమానాలుంటాయి టీఆర్ఎస్ లో ఘోరంగా అవమానాలుంటాయన్న నర్సయ్య గౌడ్.. ఆసలు పార్టీలో ఎందుకున్నామో తెలియదని చాలా మంది నేతలు అనుకుంటున్నారన్నారు. మంత్రులకైతే వారి శాఖ ఏంటో వారికే తెలియని పరిస్థితి ఉందన్నారు. డాక్టర్ గా కష్టపడి టీఆర్ఎస్ పార్టీ కోసం ఎంతో ఖర్చు చేశానని, కానీ పార్టీలో తనని దూరం పెట్టే ప్రయత్నాలు జరిగాయని నర్సయ్య గౌడ్ ఆరోపించారు. మునుగోడు టిక్కెట్ తనకే దక్కాలని అనుకోలేదని, పదవుల కోసం పాలకుడై వ్యక్తి

రాష్ట్రంలో రాహుల్ యాత్రపై పీసీసీ ఫోకస్

-మొదటి పేజీ తరువాయి
యాత్ర పైనే అయింది. రాష్ట్రంలో రాహుల్ 375 కిలోమీటర్ల యాత్ర ఈనెల 23న తెలంగాణలోకి పాదయాత్ర ఎంటర్ కానుంది. రాష్ట్రంలో 15 రోజులు ఈ యాత్ర కొనసాగునుంది. ఈనెల 24, 25 వచ్చే నెల 3 తేదీల్లో యాత్రకు క్రేజ్ ఇవ్వనున్నారు. రాష్ట్రంలో రాహుల్ 375 కిలోమీటర్లు నడచనున్నారు. గ్రేటర్ హైదరాబాద్ లోనే 60కిలో మీటర్ల మేర పాదయాత్ర ఉంటుంది. రాష్ట్రంలో రాహుల్ యాత్ర విజయవంతం కోసం 10 ప్రత్యేక కమిటీలను వేయాలని పీసీసీ నిర్ణయించింది. అలంకరణ కమిటీ, ట్రాఫిక్ క్లియరెన్స్ %--%పార్కర్ కమిటీ, మౌలిక వసతుల కమిటీ, ఫుడ్ %--%వాలర్ మేనేజ్మెంట్ కమిటీ, మిడియా మేనేజ్మెంట్ కమిటీ, గార్డెజ్ కమిటీ, పబ్లిక్ మొబిలిటీషన్ కమిటీ, రూల్స్ కో ఆర్డినేషన్ కమిటీ, కల్చరల్ ఆక్టివిటీ కమిటీ, క్రాడ్ మేనేజ్మెంట్ కమిటీలకు ఒకటి, రెండు రోజుల్లో బాధ్యులను నియమించనున్నారు. పీసీసీ ఫ్లాగ్ రాష్ట్రవ్యాప్తంగా రాహుల్ పాదయాత్రపై విస్తృత చర్చ జరిగిలా పీసీసీ ఫ్లాగ్ చేసింది. పాదయాత్ర జరిగే మార్గంలోనే కాకుండా ఇతర గ్రామాల్లో చర్చ జరిగిలా, వాల్ పెయింట్, పోస్టర్లు, కరపత్రాలు, హెర్బార్బులు ఏర్పాటు చేయాలని నిర్ణయించింది. సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలకు, కల్చరల్ యాక్టివిటీస్ కూడా ఏర్పాటు చేయాలని డిస్కంబైంది. మక్తల్ సువి నాందేడ్ రాహుల్ ఈ నెల 23న ఉమ్మడి మహబూబ్ నగర్ జిల్లాలోని మక్తల్ దగ్గర కృష్ణా నది తీర్థి మీదుగా తెలంగాణలో ఆడుగుపెట్టనున్నారు. మక్తల్ నియోజకవర్గం నుండి దేవరకల్, మహబూబ్ నగర్ టౌన్, జడ్పర్, షాద్ నగర్ టౌన్ మీదుగా శంషాబాద్ కు చేరుకుంటారు. అక్కడి నుంచి ఆరాంపూర్ మీదుగా ఓల్డ్ సిటీలోకి యాత్ర ప్రవేశిస్తుంది. బహదూర్ పూర్, చార్మిపూర్, అప్పల్ గంజ్, ఎంతే మార్కెట్, గాంధీ భవన్, రవీంద్ర భారత్ మీదుగా నెక్లెన్ రోడ్డులోని ఇందిరా గాంధీ విగ్రహం వరకు చేరుతుంది. ఇందిరా విగ్రహానికి నివాళు లర్పించి వర్ణాతి సభలో రాహుల్ ప్రసంగిస్తారు. ఇక అక్కడి నుండి బోయినపల్లిలోని గాంధీ ఐడియాలజీ సెంటర్, బాలానగర్, మూసాపేట జంక్షన్, కూకట్ పల్లి, మియూపూర్, పటన్ చెరు, ముత్తంగి, సంగారెడ్డి క్రాస్ రోడ్, జోగిపేట శంకరం పేట్, మద్దుర్ మీదుగా నాందేడ్ కు వెళ్తారు.

అయోధ్య రామమందిరానికి రూ. కోటి విరాళం

-మొదటి పేజీ తరువాయి
చేసి బీజేపీలో చేరిన రాజగోపాల్ రెడ్డి మునుగోడు ఉపఎన్నికకు చాలా ప్రతిష్టాత్మకంగా తీసుకున్నారు. సుంబర్ 03న జరగనున్న ఈ ఉపఎన్నిక ఫలితాలు 06 న వెలువడనున్నాయి. రాజగోపాల్ రెడ్డితో పాటుగా బరిలో టీఆర్ఎస్ నుంచి కూసుకుంట్ల ప్రభాకర్ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ నుంచి పొల్వాయి ప్రపతి ఉన్నారు.

ఒక్క రాజగోపాల్ రెడ్డి ధనవంతుడైతే.. రైతుల ఆదాయం పెరగదు

-మొదటి పేజీ తరువాయి
అంతా బాగుపడుతదని మోడి అనుకుంటున్నాడు. ఒక్కడు ధనవంతుడైతే దేశ సంపద పెరగదు. ఒక్క రాజగోపాల్ రెడ్డి ధనవంతుడైతే.. నల్లగొండ రైతుబిడ్డల ఆదాయం పెరగదు మోడి. రూ. 18 వేల కాంట్లాక్కు మా నల్లగొండ జిల్లా అభివృద్ధికి ఇవ్వాలని చెప్పారు. పోటీ నుంచి తప్పుకుంటామని చెప్పారు. కానీ బీజేపీ నాయకుల నుంచి ఉలుకు లేదు, స్పందన లేదని కేటీఆర్ పేర్కొన్నారు. రైతులందరిది ఒకే కులం, ఒకే మతం తెలంగాణలో ఉన్నట్లు వ్యవసాయం, రైతు పథకాలు ఏ రాష్ట్రంలో కూడా లేవు అని కేటీఆర్ గుర్తు చేశారు. ఎద్దు ఏడ్చిన ఎప్పుడూ బాగుపడదు. రైతు ఏడ్చిన రాజ్యం బాగుండదని పెద్దలు చెప్పారు. మిగతా రాష్ట్రాల్లో రైతుల కన్నీరు పెట్టుకుంటున్నారు. ఆ రైతుల కన్నీరు తుడిచే నాయకుడు లేడు. రైతులు, వ్యవసాయం, సాగునీరు గురించి ఆలోచించేది కేటీఆర్ ఒకే కులం, మతం అని చెప్పాలనే ఆకుపచ్చ కందవాసు ధరిస్తాం. ఈ కందవాసు రైతుల ఓట్లు దండుకోవడానికి వాడుకున్నారు అని కేటీఆర్ నిప్పులు చెరిగారు. రైతులను ఆడుకున్నది కేటీఆర్ మాత్రమే.. రైతుల కష్టాలు అవగాహన చేసుకుని, ఆడుకున్న నాయకులు ఎవరూ లేరు. కానీ సీఎం కేసీఆర్ మాత్రమే రైతులను ఆడుకున్నారు. అనేక సంక్షేమ పథకాలు అమలు చేశారు. ఇవాళ చాలా మంది చాలా మాటలు మాట్లాడుతున్నారు. నిన్ను మొన్ను వచ్చినోళ్లు కూడా కేటీఆర్ ను తిడుతున్నారు. ఒక్కసారి పదేండ్లు వెనక్కి వెళ్తాం. కాలిపోయిన మోటార్లు.. పేలిపోయిన ట్రాన్స్ఫార్మర్లు, కరెంట్ కోతలు.. ఛార్జీల మోతలు, పోలీసు స్టేషన్లలో విత్తనాలు.. ఎరువుల కోసం లైన్లలో చెప్పులు ఆనాటి దుస్థితి. రైతు ఆత్మహత్యలు కూడా మన మహబూబ్ నగర్, నల్లగొండ జిల్లాలో అధికంగా జరిగిం. కానీ ఇప్పుడు పరిధాన్యం పండించడంలో ఉమ్మడి నల్లగొండ అగ్రణాగాన ఉందన్నారు. మా రైతు బిడ్డ సీఎం అయ్యాక రైతుల పరిస్థితి మారింది. ఇవాళ తెలంగాణలో కరెంట్ కోతలేవు. పదేండ్ల కింద రోజుకు పది గంటలు కరెంట్ పోతే అడిగినోళ్లు లేరు. కానీ ఇప్పుడు పది గంటలు కరెంట్ పోతే పడిరానోళ్లు ఎగిరిగి పడుతున్నారు. భారతదేశంలో ఏ రాష్ట్రంలో కూడా వ్యవసాయానికి ఉచితంగా కరెంట్ ఇవ్వడం లేదు. ఒకవేళ అలా ఇప్పుడు రాష్ట్రం ఉంటే చూపించాలని ప్రతిపక్ష నేతలకు కేటీఆర్ సవాల్ విసిరారు.



